

Навстречу



50-летию  
СССР

В комсомольско-  
молодежной

О комсомольско-молодежной бригаде Михаила Сазонова с шахты «Высокая» наша газета писала не раз. Эта ордена первой на руднике поддержала обращение комсомольско-молодежных коллективов встретить 50-летие образования СССР хорошими трудовыми показателями. В этой бригаде горнорабочие Геннадий Митюков и Анатолий Кудрявцев установили новый всесоюзный рекорд добычи угля.

Трудится бригада Михаила Сазонова и сейчас, не снижая темпов. В мае она записала на сверхплановый счет 352 тонны угля. А с начала года бригада дополнительно добыла 3041 тонну угля.

Простой сокращается

Выполнив решения XXIV съезда КПСС об улучшении работы железнодорожного транспорта, коллектив станции Осинники из месяца в месяц улучшает технико-экономические показатели.

Постоянно удерживая первенство в социалистическом соревновании среди станций Новокузнецкого отделения дороги, осинниковские железнодорожники добились высоких результатов и за апрель текущего года. Общая погрузка выполнена на 102,7 процента, в том числе угля на 102,2 процента. План маршрутизации на — 107,5 процента. Общий простой сокращен на 1,8 часа, в том числе под грузовой операцией на 1 час. В результате экономлено 9440 вагоно-часов.

Среди работников станции первое место присуждено смене дежурного по станции А. В. Вагина.

Итоги подведены

Подведены итоги выполнения апельского плана по всем технико-экономическим показателям на шахте «Капитальная».

Коллектив предприятия дополнительно к плану выдал 4973 тонны угля, производительность труда составила 104,2 процента. Сверх плана реализовано продукции на 190 тысяч рублей.

Хорошие у шахты экономические показатели. Себестоимость каждой тонны угля снижена на 33,7 копейки. За счет этого экономлено 37,4 тысячи рублей. Получено прибыли 48 тысяч рублей, в том числе 46 тысяч сверх плана. Зольность снижена на 1,2 процента.

Однако шахта не справилась с планом проходки горных выработок. Долг составляет 294 п. метра.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# МАЯК КОММУНИЗМА

ОРГАН ОСИННИКОВСКОГО ГК КПСС И ГОРОДСКОГО  
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ГОД ИЗДАНИЯ

39-й

59 (6596)  
ВТОРНИК

16

МАЯ

1972 года

цена 2 коп.



## КРАСНАЯ СУББОТА ПИОНЕРИИ

В субботу был как обычно только убирали территорию заученический день Но в школах вода, занимались складированием, девятиклассников из 21-й чувствовалась какая-то особая ем кирпича. В этот же день разразился соревнование между пятью классами по сбору металлическими предметами. Победителем вышел 5-й класс «б», собрав больше тонны картофеля.

Полным ходом шла и работа на улице имени Павлика Морозова, посвященный 50-летию со дня рождения организации юных пионеров.

В нашем городе все школьники, от октябрят до комсомольцев, ребят

внесли весомый вклад в свой трудовой праздник.

Тесный контакт у ребят из школы № 9 со своими шефами — кирзоводом и хлебокомбинатом. Особенно старались недавно вступившие в пионеры октября.

Неделю они показывают взрослым свои самодеятельные концерты.

А в день субботника, по-рабочему одетые пришли на кирзоводом семиклассники и потру-

дились на славу. Ребята тща-

высадили ребята из 31-й школы

Гостеприимно принимали в этот день своих новых помощников, девятиклассников из 21-й школы, работники овощной базы. За какой-то час девочки и мальчишки перебрали более 3,5 тонн картофеля.

Полным ходом шла и работа на улице имени Павлика Морозова, посвященный 50-летию со дня рождения организации юных пионеров.

Здесь были разбиты клумбы, расчищена дорога,

Да и мало ли еще полезного было сделано в этот день школьниками. А итог всего — преобразившийся город, тонны металла — марганца и макулатуры — целлюлозной промышленности.

На снимке: учащиеся 6 класса «Д» школы № 36, активно участвующие во всесоюзном субботнике.

Фото Н. МАЙКОВА.

## НАСТУПЛЕНИЕ ПАТРИОТОВ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Ханой. (ТАСС). Здесь опубликовано заявление правительства ДРВ по поводу усиления агрессивной войны США против Демократической Республики Вьетнам.

Правительство ДРВ рассматривает военные меры США, включая минирование северо-вьетнамских портов, как грубое посягательство на суверенитет и безопасность ДРВ, нарушение Женевских соглашений 1945 года по Вьетнаму и элементарных принципов международного права, свободы международного судоходства и торговли.

В заключение заявления правительство ДРВ обращается к правительствам и народам братских социалистических стран, к другим странам, выступающим за мир и справедливость, международным организациям с призывом потребовать прекращения бомбардировок и всех других актов агрессии.

## ОЛЬСТЕР БОРЕТСЯ

СООБЩАЕТ ТАСС

По призыву всемирного Совета мира 15 мая проводился День солидарности с борющимся народом Северной Ирландии (Ольстер). Обстановка в этой многострадальной стране остается напряженной. Раздаются взрывы, гремят выстрелы, не прекращаются столкновения английских солдат с местным населением. Каждая неделя удлиняет списки загубленных жизней ни в чем неповинных людей. Сотни борцов за гражданские права брошены в тюрьмы, многие подвергаются пыткам. Словом, английский империализм продолжает проводить в Ольстере свою политику «разделяй и властуй», разжигая в стране религиозную рознь, подавляя растущее движение за гражданские права и демократические свободы. Отправка в 1969 году в Ольстер английских воинских частей еще больше накалила обстановку. В результате расстрела мирных демонстраций за период с 1969 года в Северной Ирландии было убито около 300 человек, число раненых исчис-

ляется тысячами.

Гнев и возмущение во всем мире вызвали кровавые события в Лондон-дерри в последнее воскресенье января этого года, когда в результате рассстрела демонстрации было убито 13 и тяжело ранено 18 человек.

Факты подтверждают, что ведение прямого правления Лондона в Ольстере — маневр, направленный на запутывание интересов английского империализма. Нерешенными остаются острые социально-экономические проблемы, обрекающие большую часть населения на безработицу и нищенское существование.

Политическое урегулирование обстановки в Ольстере —

это немедленное освобождение всех заключенных, брошенных в лагеря и тюрьмы без суда и следствия, отвод английских войск в казармы, прекращение действий репрессивного законодательства. На этом настаивают борцы за гражданские права и демократические свободы.

Советские люди полностью солидарны со справедливой борьбой ирландского народа. В эти дни все прогрессивное человечество вновь требует прекратить репрессии и насилия в Северной Ирландии, принять меры для удовлетворения справедливых требований народа Северной Ирландии.

И. ОРЛОВ,  
издатель ТАСС



БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

## ЧТО ПОКАЗАЛИ ВЫБОРЫ В ИТАЛИИ

Подведены итоги парламентских выборов, состоявшихся в Италии 7-8 мая. Эти выборы не только положение первой партии в парламенте. Она получила в палате депутатов 267 мест. Вместе со своими близкими союзниками — республиканцами и социал-демократами она могла бы рассчитывать на поддержку в исключительно острый момент, когда в стране возник политический кризис, связанный с развалом правившей страной партии: христианско-демократическая, республиканская, социал-демократическая, социалистическая. Однакоже, как показывают результаты состоявшихся выборов, кризис этот не только не преодолен, но, наоборот, может приобрести еще более серьезный характер.

Если исходить только из парламентской «арифметики», то она не исключает возможности создания «центристской» коалиции. Христианско-демократическая партия (ХДП) — главная партия правительства, ребовалась бы для создания лагеря, опирающегося на поддержку очень влиятельной в Италии католической церкви, а также устойчивого и представи-

тельного правительства была с огнем, делая ставку на резкий сдвиг вправо политического руководства страны.

Но на пути осуществления планов реакции стоит серьезная преграда. Консервативным силам страны приходится, хотя бы и того или нет, считаться с растущей мощью и влиянием боевого авангарда итальянских трудящихся — коммунистической партии. За кандидатов компартии на прошедших выборах проголосовало 9 с лишним миллионов человек, или 27,4 процента избирателей — больше, чем когда бы то ни было за всю историю Италии.

Кстати сказать, и в этом отношении выборы отнюдь не способствовали прояснению обстановки. Перегруппировка, происшедшая в лагере правых сил (резкое падение влияния либералов), полный разгром монархистов и увеличение в два раза — с 1 до 26 мест — парламентского представительства неофашистской партии Итальянское социальное движение говорит о том, что маоровая ре-акция не отказывается от игры.

А. КРАСИКОВ,  
(ТАСС).



### Спорт НА КОВРЕ—БОРЦЫ

В Осинниках во Дворце спорта впервые состоялись городские соревнования по борьбе самбо.

В них приняли участие около 40 спортсменов. Дважды шла упорная борьба за призовые места. Много аплодисментов раздавалось в адрес молодых борцов из ГПТУ-68, которые показали на ковре свою силу, ловкость, выносливость и гибкость — волю к победе.

В итоге два призовых места было завоевано ими. В личном первенстве чемпионом стал Леонид Маслов, второе место поделили между собой Владимир Афанасьев и Александр Бибик.

На утренней линейке в училище тренер И. А. Нечунаев по поручению Совета ДСО «Труд» вручил победителям почетные грамоты. Кроме того, ребята вошли в сборную команду, которая будет защищать честь города на областных соревнованиях.

Успехов вам, ребята, в предстоящих трудных испытаниях!

В ГИПЛЕИН.

### ПЕРВЫЕ ЛЕТНИЕ СТАРТЫ

Недавно на стадионе «Шахтер» состоялся городской весенний кросс на дистанции 3000 метров у мужчин, у женщин — 1000 метров.

В общем командном зачете на первое место вышли легкоатлеты спортивного клуба «Юность». Второе место заняла команда шахты «Алардинская», третье — шахты «Капитальная».

В личном зачете среди мужчин сильнейшим был А. Звягинцев из спортивного клуба «Юность». (Его время 11 мин. 08 сек.), среди девушек — Морозова с шахты «Капитальная» (4 мин. 17 сек.).

Ф. ВОЛОДИН.

ИНДЕКС 652810 НАШ АДРЕС: г. Осинники, ул. Ленина, 116-а ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 27-38, зам. редактора, ответственного секретаря в отдача партийной жизни — 29-24, промышленного отдела — 29-00, культуры, быта и писем — 29-45, бухгалтерии типографии — 29-76, директора типографии — 29-31, общего типографии — 29-58.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК,  
16 МАЯ  
КЕМЕРОВО

18.28 Программа передач, 18.30 «Музей-усадьба Абрамцево». Телесериал. 18.57 Для детей. «Трава желанний». Телесериал. II серия, 19.25 Для малышей. Мультфильм. 19.45 Международное обозрение. 20.00 Теленовости. 20.15 «Ты видишь, я не забываю». Художественно-документальный фильм. 21.15 Молодые мастера. После окончания конкурса фильм-концерт «10 дней оваций».

СРЕДА,  
17 МАЯ  
МОСКВА

15.30 Ленинский университет миллионов. «За мир прочный и справедливый». 16.10 Программа передач, 16.15 Кинофильмы. Перерыв с 18.00 до 19.05

МОСКВА

19.05 М. Юфит. «Моя дядя». Телевизионный спектакль.

КЕМЕРОВО

20.30 Программа передач, 20.31 Консультация для выпускников школ. Математика. 21.00 Для школьников. «Под интегралом». 21.45 Теленовости.

МОСКВА

22.00 «В мире животных». 23.00 «Время».

ЧЕТВЕРГ,  
18 МАЯ  
МОСКВА

15.30 Ленинский университет миллионов. «Международное значение экономической политики КПСС».

КЕМЕРОВО

16.00 Программа передач, 16.01 «Я — пионер Советского Союза».

МОСКВА

18.30 «Семь невест ефрейтора Збруева». Художественный фильм. 20.05 «То было ранне весной». Музыкально-литературная композиция. 20.45 «Проблемы и события». Комментарии политического обозревателя. 20.05 Спортивная программа. 21.45 Песни на стихи Р. Рождественского. 23.00 «Время».

Редактор В. В. ТЫРЫШКИН

## МУЗЫКАЛЬНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ

В Мыскиах прошел смотр-конкурс среди музыкальных школ южного куста, посвященный 50-летию образования СССР и 50-летию со дня рождения пионерской организации.

Серьезно готовились к нему и учащиеся нашей музыкальной школы. Репетировали и в неурочное время. Поехали на смотр-конкурс юных мастеров, народных инструментов, ансамбли баянистов и аккордеонистов, домбристы, сиропачи и хор старших классов. Особенно хорошо выступил наш хор, поставив отличную культуру пения, глубину и содержательность исполнения.

Е. КИВИСАР,  
преподаватель музыкальной школы.

## КИНО

КИНОТЕАТР «СПАРТАК»  
16-18 мая в большом зале «ЦЕНА БЫСТРЫХ СЕКУНД» (10, 12, 2, 4, 6-10, 7-50, 9-50), 16 мая в малом зале «ПОСЛЕДНИЙ ТАБОР» (9-30, 11-10, 1, 3, 5, 7, 9). 17-19 мая «БЕЗ ВЕСТИ ПРОПАВШИЙ» (9-30, 11-10, 1, 3, 5, 7, 9).  
КИНОТЕАТР «СМЕНА» 16-17 мая «БОЛЬШАЯ СТИРКА» (11, 5, 7, 9), 16 мая «ВСТРЕЧА С ПРОШЛЫМ» (3), «Я СОЛДАТ, МАМА» (1).

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ

г. ОСИННИКИ И КАЛТАН.

Дирекция Осинниковского союза ставит в известность, что участились случаи самовольного захвата земли под мичуринские участки в районе речки Шурак, а также самовольного захвата земли под огороды в районе речек: Красный Калтан, Шурак и Пронькиной, пос. Постоянного и в других местах.

Доводим до сведения, что в случае самовольного захвата

совхозной земли, совхоз вынужден будет оформлять материалы для привлечения виновных к ответственности. Материалы будут оформлены и переданы в прокуратуру Новокузнецкого района так же на тех лиц, кто раньше захватил землю под мичуринские участки и до сих пор не оформил документы в совхозе.

Просим довести до сведения граждан города о том, что если требуется земельный участок под огороды, им следует обратиться в дирекцию совхоза для получения официальных документов.